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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERGESTORES 1 

REGIONAL DO MÉDIO ARAGUAIA DO ESTADO DE MATO GROSSO. Aos vinte e oito dias do 2 

mês de março de dois mil e vinte e cinco, realizou-se, de forma remota, por meio da plataforma Google 3 

Meet (https://meet.google.com/eth-vwzh-xgf), a segunda Reunião Extraordinária da Comissão 4 

Intergestores Regional (CIR) do Médio Araguaia, Estado de Mato Grosso. ABERTURA: 5 

Após a conferência do quórum, a coordenadora Neilze Antunes de Oliveira cumprimentou os presentes e 6 

deu início à reunião às 15h07. Em seguida, comunicou que foi realizada a eleição para escolha do Vice-7 

Regional titular e suplente para o biênio 2025/2027, sendo eleito como Vice-Regional titular o Sr. Eberson 8 

Mateus dos Santos, gestor municipal de Água Boa, e como suplente, a Sra. Rhamilla Marques, gestora de 9 

Bom Jesus do Araguaia. Informou ainda que o Sr. Theo passa a ser o representante de Água Boa para a 10 

representação do município.Neilze parabenizou os representantes e solicitou que seja feita a oficialização, 11 

pois as pactuações realizadas nesta data já serão assinadas pelo Vice-Regional eleito. Também agradeceu 12 

à Sra. Rita de Cássia, que vinha exercendo essa função desde a saída de Lubiane Boer.Estiveram presentes 13 

na reunião, como parte da mesa condutora dos trabalhos, a Secretaria Executiva e Relatora, Sra. Marli 14 

Regina Langer Pereira de Moraes.A Assembleia da CIR foi assim composta:Neilze Antunes de Oliveira, 15 

Eberson Mateus dos Santos (Vice-Regional do COSEMS), Cíntia Rodrigues Dias (gestora municipal de 16 

saúde de Gaúcha do Norte) e sua suplente Fabiana Alves da Silva, Rita de Cássia Pires Rodrigues (gestora 17 

municipal de Cocalinho) e seu suplente Wesley Eterno, Ruberlan da Silva Rezende (gestor municipal de 18 

saúde de Canarana), Leilivânia da Silva Félix (gestora municipal de saúde de Ribeirão Cascalheira), Ana 19 

Luiza Lima Teixeira (gestora de Nova Nazaré), e Aline Pretto Rodrigues Witter (suplente da gestora 20 

municipal de Querência).Estavam presentes, ainda, os membros representando o Escritório Regional de 21 

Saúde de Água Boa: Juliana Luna, Camila Trentin Zandoná, Laiane Lopes da Cruz, Benedito José Rondon, 22 

Ilaine Willers e Kleide de Oliveira.Neilze passou a palavra à técnica Laiane Lopes da Cruz, para as 23 

considerações. Laiane mencionou que, no dia 27, houve uma nova decisão encaminhada pela 24 

Coordenadoria de Atenção Secundária que impactou significativamente a apresentação das atividades 25 

previstas. Essa decisão demandou ajustes e reorganizações nos valores quantitativos das OCIs por 26 

especialidades previamente definidos. A distribuição orçamentária sofreu alterações, resultando em perdas 27 

de alguns valores para determinadas especialidades na oncologia e cardiologia, enquanto as especialidades 28 

oftalmologia, otorrinolaringologia, e ortopedia foram beneficiadas com aumento de recursos. O objetivo 29 

das mudanças é alinhar a proposta com as diretrizes estabelecidas pelo programa do Ministério da Saúde 30 

com base da demanda reprimida apresentada pelo sistema de regulação da região. A apresentação final será 31 

baseada nessas orientações. A divisão do quantitativo por município será analisada e alinhada entre os 32 

gestores referente ao valor total disponível. Foi destacada a complexidade na composição final dos valores, 33 

uma vez que alterações em um item podem afetar outros significativamente, e há limites estabelecidos que 34 

não podem ser ultrapassados. O documento correspondente foi revisado antes da finalização do processo 35 

por Rafael Salamoni, Secretário Executivo do CISMA-Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio 36 

Araguaia, que gere o Hospital Regional de Água Boa, possível prestador para execução do plano, sendo o 37 

total para os procedimentos, de acordo com a Oferta de Cuidados Integrados, de R$ 1.326.455,00 (um 38 

milhão, trezentos e vinte e seis mil, quatrocentos e cinquenta e cinco reais).A Sra. Neilze colocou em 39 

votação a proposta para aprovação da Resolução da Comissão Intergestores Regional do Médio Araguaia, 40 

nº 01, de 28 de março de 2025, que aprova o Plano de Ação Regional – PAR da Região do Médio Araguaia, 41 

Estado de Mato Grosso, instituído pelo PMAE – Programa Mais Acesso a Especialidades, do Ministério da 42 

Saúde, na Regional do Médio Araguaia, sendo aprovada por consenso.Ficou consensuado que a resolução 43 

será encaminhada via SIGADOC para a área técnica da SES para as demais providências. Em seguida, 44 

Neilze abriu espaço para manifestações. A servidora Laiane agradeceu a participação de todos na aprovação 45 

do plano, e Neilze também agradeceu o empenho dos técnicos do Escritório Regional.II – 46 

ENCERRAMENTO Neilze pediu que todos os presentes assinassem a lista de presença, relembrou a data 47 

da reunião ordinária de abril, que será no dia dezessete, conforme acordado com o COSEMS, e 48 

https://meet.google.com/eth-vwzh-xgf
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complementou dizendo que a reunião extraordinária foi convocada com pauta única, voltada à aprovação 49 

da resolução do Plano de Ação Regional – PAR da Região do Médio Araguaia. Demais discussões não 50 

seriam tratadas nesta reunião extraordinária. Assim, a reunião foi encerrada com agradecimentos pela 51 

participação de todos os presentes.Eu, Marli Regina Langer Pereira de Moraes, secretariei esta reunião e 52 

lavrei a presente ata, que contém duas páginas e sessenta e uma linhas, sem rasuras, a qual será assinada 53 

por mim, Marli Regina Langer Pereira de Moraes; pela Coordenadora da CIRMA, Neilze Antunes de 54 

Oliveira; e pela Suplente da Vice-Regional do COSEMS/MT, Eberson Matesu dos Santos 55 

Marli Regina Langer Pereira de Moraes 56 

Secretária Executiva de CIRMA 57 

Neilze Antunes de Oliveira  58 

Coordenadora de CIRMA 59 

Eberson Mateus dos Santos 60 

Suplente Vice-Regional do COSEMS  61 
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